OAPKOIM "LEADER" C203-A
Cxema cbopKM

=
o
w

HAUMEHOBAHWE

7
o2}

banka TCY

KpoHLwTelnH nesbiin

KpoHLuTellH npaBbiii

MogposeTHrK Tun A

Lllap SH16A

[MnaHka 1

MnaHka 2

®|IN|OY W N =

naHka 3

o]

AucTaHUMoHHaA BTyNKa L-8mm

NININ[R[N|RIN|R(NN[R] = ININ(N == ===

10 IunctaHumoHHanA BTynka L-72mm
11 Bont M6x35

12 Bont M10x1.25x115

13 bont M12x40

14 Bont M12x70

15 Bont M12x120

16 lalika M10x1.25

17 lanka M12(c.koHTp.)

18 IpoBep d 10

19 [poBep d 12

20 Lain6ad 10

21 Wain6ad 12 11

(C203-A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (XET"'BEK) 2004-...r.B. C203'A 6,8 75 1650 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAa2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAsA Hazpy3ka Ha wiap TCY

T — mexHIIUPCKII ANNVCMIIMAS MACCA MA2ada

C — macca, nepedasaemas Ha pyHmM OCbIo unu

0CAMU NpuYena c YeHMpanbHoO pacnoNoXeHHoU 0CbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 00NVCMuMOoU MakcuManbHoOU Maccel

| Tun coegmHeHua: waposou

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpa3sHble
npeAnrcaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMpYyKmMueHbele U3sMeHeHUd Mmozym 66imb
He ompaeHol 8 HACMoAWem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

[unameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 17,3 ke

2. KOMIIEKT NOCTABKUA
TCY (C203-A)
ana CHEVROLET LACETTI (XETYBEK) 2004-....T.B. .........T wm.
TMAKET KOMMIEKTYIOLIMX . ..veevereneeesteneseeeseneeneenseeseens T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCyleCcTBAATLCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LIeHTPaX, MMeIoLWNX TNLEeH3NI0 Ha
AaHHbIl BuA pa6ot. Mepep ycraHoBkoil TCY BHMMaTeNIbHO O3HaKOMbTecb C HacToAuwen
MHCTpyKuvei. [pepBapuTeNibHO ounCTUTE pe3b6oBble COoefMHEHMA OT Kpacku (npu
Heob6xoaumoOCTH).

« MNepep Tem, Kak npoussecTyt MoHTax TCY, aBTOMO6OMIb HEOOXOAVMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEAUHUTD
aKKyMynATOPHyto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, NMOJA KOJeca NoJsIoXK1Tb Yropbl.

+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI MPOU3BOANTD fiBa YENIOBEKA, COONOAAA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTU.

+ CHATb 06OWWMBKY 6GaraxxHoro oTaeneHus. BoikpyTuTb ABa 6onTa KpenneHus ycunutens 6amnepa v3 6araxHoro
oTAeneHus.

+ YCTaHOBMB NPWIKMMHYIO MAacTuHy (6) ¢ nomolybto WwTaTHoro 6onta M10x95x1.25 , NpocBepnuTb 13 GaraxHoro
OTAENeHNA C Kaxkao CTOPOHbI Mo 2 oTBepcTua @ 12.5 mm.

+ CHATb NPVKMMHbIE NNACTUHBI U PacCBEPNIUTL NPOCBEPJIEHHbIE OTBEPCTUA CO CTOPOHBI HaraXxHOro oTAeNneHua Ao
@ 22 Mm.

+ YCTaHOBWTb NPVIKMMHbIE MNAcTUHbI (6,7) 1 pacnopHble BTynKK (10) B 6arakHoe oTheNeHre , COrNacHo PUCYHKY.

« YcTaHoBUTb KpoHwWTelHbl TCY (2,3), ncnonbays nnactvHbl (8), nog aBToMobUNeM, 3aKpennTb UX Yepes OTBEPCTUA
CO BTyNIKamMu. YCTaHOBUTb yepe3 otBepcTe 6onT M10x1,25x115 (12), nocne Yero c HUXKHel CTOPOHbI BaraxHoOro
OTAeNneHVA HaKpyTUTb Ha Hero ranky M10x1.25 (14).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWTenHaMm (2,3) 1 NPOK3BECTU OOTAXKKY BCEX GONTOBbIX COE[UHEHNN.

+ YCTaHOBWTb 06LLIMBKY 6araxHOro oTAeneHUs Ha MecTo.

+ YcTtaHOBUTL Ha TCY cbeMHbIn Wwap (5) 1 WwrencenbHbIl pasbem (LLIP).

« MopcoeanHuTb XryT nposofos oT LLPa K anekTponpoBoake aBTomobuns coanacHo puc 1.

« MopcoeanHUTL akKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 MPOBepUTb JeNCTBUE CUTHANOB.

MNakeT aneKTponpoBoAKN Twm.

PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALUNN.cuceriivrnrsssnssssnssssssssssssssssessossnes 1Twm.

Puc. 1 (cxema noOk/o4eHUs 31eKmponpo8ooKu):

KonTtakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBofaHa | Kentbin Benbiii Yer 7 3 W | Of i | KpacHbin CuHMi
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | NnpoTuMBOTy Macca noBopoT HOMepa curHan ra6apur
MaHHbII




